Nu söker Timrå GK dig!

Vi i Timrå golfklubb har som mål att erbjuda våra medlemmar, gäster och partners:
· En förstklassig golfbana
· En förstklassig träningsanläggning
· En förstklassig service och ett vänligt bemötande
Dessa målsättningar innebär att man ständigt måste underhålla men också utveckla banan och anläggningen. Vi vill också att våra medlemmar skall känna att man är en del av klubben och att golfandet på Timrå GK skall kännas roligt, inspirerande och att man är en del av en trevlig gemenskap.
För att uppnå högt ställda målsättningar så krävs det för det första en god ekonomi.                I klubben har vi idag en balanserad ekonomi, vilket inte alla klubbar i Sverige idag har.    Denna ekonomi vill vi slå vakt om, samtidigt som vi alltså har utvecklingsambitioner.
Vi tror samtidigt att det finns ett antal av våra medlemmar som inte skulle ha något emot att, på ideell basis, räcka klubben en hand vid något eller några tillfällen. Vissa kanske har möjlighet att bidra med något genom sina professionella kunskaper, andra har mera allmänna förmågor men en vilja att hjälpa till. Ett annat viktigt område som naturligtvis kan innebära stora inbesparingar är goda inköps- eller upphandlingskontakter
Kan vi fånga upp de möjligheter som dessa ideella insatser ger så är det vår övertygelse att vi kan åstadkomma mera positiv utveckling inom den ekonomi som finns. Vi tror också att vi kan få en ökad gemenskap på detta sätt.
För att vi skall kunna få ett grepp över vilka som har lust och möjlighet att bidra till detta så vill vi nu genomföra en typ av inventering. Vi vill skapa ett litet kartotek över personer som vi, vid olika behov, kan slå en signal till och höra efter om de har möjlighet att ställa upp. Det kan gälla någon timme eller kanske mera regelbundet.
För att visa uppskattning mot alla som, på detta vis ställer upp under året så är ambitionen från styrelsens sida att dessutom, på något sätt, anordna något trevligt vid varje säsongs slut. 
[bookmark: _GoBack]Du som redan idag vill anmäla intresse att ”ge ett handtag till Timrå GK” är varmt välkommen att kontakta kansliet. Det går bra via mail, telefon, post eller kanske bara genom att snacka med ”Drutten” eller ”Robban”. Ni är så varmt välkomna.
Vi vill passa på att säga att det kan också hända att ni blir kontaktade av oss i detta ärende!
